

佳美腳蹤

神要我往哪裡去，
我就往那裡去

文／李真得

如果神願意，我也極希望能得著這個福分為主作聖工！



末肢於1971（民60）年12月10日，出生在南投縣仁愛鄉的慈峰部落，屬慈峰教會，父親是已故的李水泉執事。出生時，部落的族人都是真教會的信徒，且幾乎是親戚，可見神的揀選之恩在小弟未出生之前，早已預定。小時候從父親口中得知，母親是南投縣仁愛鄉真耶穌教會力行線的第一顆福音種子！因著神的帶領，在小弟出生時，力行線已經有四間真教會。

小弟從小在教會長大，接受完整的宗教教育，自小在母會（慈峰、仁愛）常常有機會參與聖工。國中時就開始被安排擔任宗教教育的實習教員，畢業後，為分擔家計，便禱告求問神，是否可以讓我去士官學校就讀，以減輕父親與大哥的經濟負擔。感謝神！在祂的帶領下，小弟如期到士官學校就讀。猶記得報到那天，原本小弟想獨自前往，但沒想到父母親早已在客廳等我，要送我前往報到，真的感謝神的恩典，也謝謝父母親的關愛。坐上火車時，看到父母親在月臺上離情依依，不停的揮動雙手向我道別。當時小弟的內心真的是百感交集，除了心中不捨，也充滿著無限的感謝。感謝父母親從小的栽培及照顧，從當日起，我也要開始學習面對獨立的生活、迎接全新的日子了。每想到此，我只能說，真的非常感謝神，也感謝我的父母親。

在士官學校期間，神也加強我事奉的歷練。每逢休假，小弟都會前往中壢教會聚會，並且參加中級班的聚會。直到畢業後的幾年，被分發到高雄的岡山地區，當時就固定到岡山教會參加聚會，有時也會被安排協助初級班的授課。

37歲時，在時任五甲教會教育股負責的邀請下，開始擔任初級班的教員、副班負責和班負責等工作。40歲時，在神的帶領下，讓小弟有機會連續兩屆擔任事務股負責人和高屏小區總務的事工。及至五甲教會建堂計畫開始，亦蒙主的恩惠，擔任建堂委員會的副主委一職。在建堂和擔任負責人期間，小弟經歷了許多事情，並從中學習到事奉的精神，真正體會到屬神的聖工，必須要有眾多的同靈一起參與才能合力完成神的旨意！雖然每個人或有見解不同的時候，但最終都願意順服在神的旨意之下，共同完成神託付的聖工。



另外，每個人的恩賜不同，但也都願意將所有的獻與主。感謝神！在參與聖工期間，也看到同工之間彼此幫助、互相代禱，更聽見教會裡許多禱告及代禱的聲音，讓五甲教會的聖工能持續推動，也有許多慕道者願意來教會親近神、查考真理。感謝主，弟兄姐妹同心為主作聖工，原是好得無比的美事，在此也祈求神紀念五甲教會弟兄姐妹，為神、為教會所付出的辛勞，並大大地賜福他們。

耶穌說我就是道路、真理、生命；若不藉著我，沒有人能到父那裡去（約十四6）。感謝神，主賜我受教者的舌頭，使我知道怎樣用言語扶助疲乏的人；感謝主，祂每早晨提醒，提醒我的耳朵，使我能聽，像受教者一樣（賽五十四）。在工作職場上，小弟也常常把握機會向身邊的人傳揚福音，傳揚神美好的見證。因為我的見證，神也感動許多人願意進一步來認識教會，進而慕道。感謝神！藉由這樣的機會讓未信者可以看出我們是基督徒（腓一11），甚至有些未信者見到小弟的第一句話就說：「喔，看你的名字就知道，你是基督徒。」我心想，主啊！我感謝讚美祢，因祢美好的安排，讓我能夠在職場上也能善盡信徒的本分，願一切的榮耀、感謝都歸與我們在天上的父神。

那段期間得知神學院有可能二次招生，內人、家人及親朋好友常常對小弟說，這是一個成為神僕、專職服事主的機會，並鼓勵我勇敢報考神學院。回想從小至今，家中常

常接待許多的傳道和信徒，從他們身上看到神的工人為主奉獻的精神，也知道傳道為主作聖工的辛勞，而且了解這樣的意義是神聖的，這樣的價值是世上無法比擬的。心想，如果神願意，我也極希望能得著這個福分為主作聖工！正當小弟在禱告中交託神、思量此事時，6月24日下午接到五甲教會的駐牧傳道打來的電話，表示要來家裡坐坐。原以為傳道和傳道娘只是要來關心小弟，所以也就沒有多想。隔天下午5點左右，林傳道夫妻倆來到家中，就直接詢問小弟的意願，並積極鼓勵小弟報考神學院，勇敢參與為主傳揚福音的志業。而藉由傳道及傳道娘的關心，讓小弟也再次確認自己願作的決心。

在神學院報名日截止的前一天，7月4日，小弟與家人一同為報考神學院的事商量，小弟告訴家人：「神要我往哪裡去，我就往那裡去。」感謝神，家人得知小弟的心意後就同心合意的禱告。

求神帶領，也願神悅納。願在服事中學習，在學習中反省；在反省中謙卑，在謙卑中事奉。願僕人憑著信心所獻上的卑微燔祭，照主旨意成全！

